

中国共产党第十八次全国代表大会在京开幕

胡锦涛代表第十七届中央委员会向大会作报告 吴邦国主持大会 2309名代表和特邀代表出席大会

据新华社电 举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会8日上午在人民大会堂开幕。

胡锦涛代表第十七届中央委员会向大会作了题为《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗》的报告。

大会由吴邦国主持。上午9时,会议

开始。全场起立,高唱《中华人民共和国国歌》。随后,全体同志为毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平、陈云等已故老一辈无产阶级革命家和革命先烈默哀。

吴邦国宣布,党的十八大应出席代表2268人,特邀代表57人,共2325人,今天实到2309人。他对列席大会的党外朋友和有关方面负责同志表示热烈的欢迎。

胡锦涛代表第十七届中央委员会向大会作的报告分12个部分:一、过去五年的工作和十年的基本总结;二、夺取中国特色社会主义新胜利;三、全面建成小康社会和全面深化改革的目标;四、加快完善社会主义市场经济体制和加快转变经济发展方式;五、坚持走中国特色社会主义政治发展道路和

推进政治体制改革;六、扎实推进社会主义文化强国建设;七、在改善民生和创新管理中加强社会建设;八、大力推进生态文明建设;九、加快推进国防和军队现代化;十、丰富“一国两制”实践和推进祖国统一;十一、继续促进人类和平与发展的崇高事业;十二、全面提高党的建设科学化水平。

胡锦涛向党的十八大所作报告摘登

过去五年的工作和十年的基本总结

胡锦涛同志在十八大报告中介绍了过去五年的工作和十年的基本总结。

胡锦涛说,中国共产党第十八次全国代表大会,是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。

胡锦涛说,十七大以来的五年,是我们在中国特色社会主义道路上奋勇前进的五年,是我们经受住各种困难和风险考验、夺取全面建设小康社会新胜利的五年。五年来,

各方面工作都取得新的重大成就,经济平稳较快发展,改革开放取得重大进展,人民生活水平显著提高,民主法制建设迈出新步伐,文化建设迈上新台阶,社会建设取得新进步,国防和军队建设开创新局面,港澳台工作进一步加强,外交工作取得新成就。

五年来,党的建设全面加强。党的执政能力建设和先进性建设继续推进,思想理论建设成效明显,学习实践科学发展观活动取得重要成果,党的建设改革创新迈出重要步伐。党内民主进一步扩大。干部队伍建设取得重要进展,人才工作开创新局面。创先争优活动和学习型党组织建设深入进行,基层党组织不断加强。党

风廉政建设和反腐败斗争取得新成效。

在总结十年工作时,胡锦涛指出,我们紧紧抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,战胜一系列重大挑战,奋力把中国特色社会主义推进到新的发展阶段。

他说,十年来,我们取得一系列新的历史性成就,为全面建成小康社会打下了坚实基础,国家面貌发生新的历史性变化。

总结十年奋斗历程,最重要的就是我们坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想为指导,勇于推进实践基础上的理论创新,围绕坚持和发展中国特色社会主义提出一系列紧密相连、相互贯通的新思想、新观点、新论断,

形成和贯彻了科学发展观。科学发展观是马克思主义同当代中国实际和时代特征相结合的产物,是马克思主义关于发展的世界观和方法论的集中体现,对新形势下实现什么样的发展、怎样发展等重大问题作出了新的科学回答,把我们对中国特色社会主义规律的认识提高到新的水平,开辟了当代中国马克思主义发展新境界。科学发展观是中国特色社会主义理论体系最新成果,是中国共产党集体智慧的结晶,是指导党和国家全部工作的强大思想武器。科学发展观同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一道,是党必须长期坚持的指导思想。

坚定不移走中国特色社会主义道路 夺取中国特色社会主义新胜利

胡锦涛同志在十八大报告中强调,坚定不移走中国特色社会主义道路,夺取中国特色社会主义新胜利。

胡锦涛指出,道路关乎党的命脉,关乎国家前途、民族命运、人民幸福。在中国这样一个经济文化十分落后的国家探索民族复兴道路,是极为艰巨的任务。九十多年来,我们党紧紧依靠人民,把马克思主义基本原理同中国实际和时代特征结合起来,独立自主走自己的路,历经千辛万苦,付出各种代价,取得革命建设改革伟大胜利,开创和发展了中国特色社会主义,从根本上改变了中国人民和中华民族的前途命运。

以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体带领全党全国各族人民完成了新民主主义革命,进行了社会主义改

造,确立了社会主义基本制度,成功实现了中国历史上最深刻最伟大的社会变革,为当代中国一切发展进步奠定了根本政治前提和制度基础。在探索过程中,虽然经历了严重曲折,但党在社会主义建设中取得的独创性理论成果和巨大成就,为新的历史时期开创中国特色社会主义提供了宝贵经验、理论准备、物质基础。

以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体带领全党全国各族人民深刻总结我国社会主义建设正反两方面经验,借鉴世界社会主义历史经验,作出把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策,深刻揭示社会主义本质,确立社会主义初级阶段基本路线,明确提出走自己的路、建设中国特色社会主义,科学回答了建设中国特色社

会主义的一系列基本问题,成功开创了中国特色社会主义。

以江泽民同志为核心的党的第三代中央领导集体带领全党全国各族人民坚持党的基本理论、基本路线,在国内外形势十分复杂、世界社会主义出现严重曲折的严峻考验面前捍卫了中国特色社会主义,依据新的实践确立了党的基本纲领、基本经验,确立了社会主义市场经济体制的改革目标和基本框架,确立了社会主义初级阶段的基本经济制度和分配制度,开创全面改革开放新局面,推进党的建设新的伟大工程,成功把中国特色社会主义推向二十一世纪。

新世纪新阶段,党中央抓住重要战略机遇期,在全面建设小康社会进程中推进实践创新、理论创新、制度创新,强

调坚持以人为本、全面协调可持续发展,提出构建社会主义和谐社会、加快生态文明建设,形成中国特色社会主义事业总体布局,着力保障和改善民生,促进社会公平正义,推动建设和谐世界,推进党的执政能力建设和先进性建设,成功在新的历史起点上坚持和发展了中国特色社会主义。

胡锦涛说,在改革开放三十多年一以贯之的接力探索中,我们坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路。中国特色社会主义道路,中国特色社会主义理论体系,中国特色社会主义制度,是党和人民九十多年奋斗、创造、积累的根本成就,必须倍加珍惜、始终坚持、不断发展。

格力空调:第22届免费维修月全省火热进行中

——即日起至11月30日维修月期间,免上门费、维修费、工时费等,全省咨询电话0551-2666666

随着二十四节气中“立冬”的到来,意味着各地正式进入到传统意义上的冬季。专家提醒:在冬季空调使用高峰期来临前,给空调进行一次检修可以提早发现故障,为冬季的正常使用保驾护航。

然而,如何选择专业、正规的售后服务,已经过了包修期的老用户该怎么办?面对这些难题,格力空调的用户则可以高枕无忧。由安徽格力开展的、针对全省格力空调老用户的免费维修大行动正在全省火热进行中。

即日起至11月30日,全省格力空调用户,无论您是什么时候购买的格力空调,都可在此期间开启家中空调制热运行半小时,如遇故障可拨打0551-2666666,我们将依次安排专业人员上门为您免费维修。免费范围包括:上门费,维修费,工时费,因维修而产生的拆装费等(其中,过保老用户维修材料可以自购或者通过格力服务人员代购)。

20年前买的格力空调,同样免费维修

普通空调的使用寿命一般在6-8年,之后的空调出现故障的几率比较大,对此类空调承诺免费维修要承担很大的风险。依照目前格力空调在安徽全省的保有量来看,即使是千分之一的空调要维修,其庞大的人力物力成本对安徽格力公司来说都是梦魇。格力敢于承诺,是因为格力在产品出厂时候就做足质量工作,已经杜绝了大量质量故障问题的出现。在多年的发展中,格力空调凭借卓越的品质走入千家万户。

在2011年开展的格力空调“20年品质见证大使”征集活动中,全国范围内15年以上的格力空调老用户近3万名。其中安徽区域15年以上的老用户也多达数百名。

买格力空调,等于吃下定心丸

众所周知,空调属于耐用消费品,购买安装后往往会使用很多年,如果空调质量不过关,使用中反复出现问题,那么对用户来说就不是享受,而是遭罪。格力空调坚持专业化20多年,从技术研发、零部件选择、装配工艺等源头上严格把关,消除各类质量问题。2006年起,格力在行业内率先开展空调整机6年包修政策。消费者从购买格力空调之日起,6年内空调维修不花1分钱。除此之外,针对全省数以百万计的6年以上的格力老用户,安徽格力公司自2002年起就开展免费维修活动:即每年的4月和11月,两次连续一个月的时间里,为所有格力空调用户免费上门维修,此举不仅消除了所有过保老用户的忧虑,更让广大消费

者在购买格力空调时吃下定心丸。

28年专业化,造中国好空调

“制造最好的空调奉献给广大消费者”是格力坚定不移的经营理念。28年来,格力一直在专业化的道路上孜孜以求,致力于将空调做深、做透,赢得了市场和消费者的广泛赞誉。

在日前发布的格力电器2012年三季度报中,格力电器第三季度实现营业收入288.6亿元,同比增长21.09%;净利润24.6亿元,同比增长57.25%。由此,前三季度,格力电器实现营业收入771.64亿元,同比增长20.43%;净利润53.32亿元,同比增长41.34%。在报告期内,格力1赫兹变频空调的销售势头强劲,市场占有率突破50%,达到52.31%,是第二名的近三倍,继续以绝对优势占据变频市场半壁江山。